

2023“冰轮之星·滑起来”全国总决赛

冰城初二女生刘佳宝获三金



刘佳宝(前)

生活报讯(记者梁晨)日前,2023“冰轮之星·滑起来”全国总决赛在无锡举行。哈市旭东中学校七年六班刘佳宝在女子D组1000米、3圈和500米三项比赛中斩获金牌,同时获得参加全国青少年短道速滑锦标赛资格。

本届赛事经过全国各地市的分赛选拔后,总决赛汇聚了来自全国各地的22支队伍、100余名运动员。旭东中学校七年六班刘佳宝在众多选手中脱颖而出,代表黑龙江参赛。赛事设置A/B/C组:500米、1000米、1500米,D/E组:500米、1000米,F/社区组:3圈、5圈等组别。

据刘佳宝母亲介绍,刘佳宝从小性格活泼开朗,虽然是女孩子,却有着男孩子的性格。三岁时,刘佳宝为了锻炼身体而接触滑冰,十岁时,她正式参与训练。为了实现自己的速滑梦,刘佳宝从七年级开始,上午在学校学习文化课,下午进行训练。在校学习时间变少了,学习成绩自然会受到影响。为了降低影响,刘佳宝便在训练结束,利用夜间时间学习文化课。

有时她早早地来到班级,完成前一天的学习任务。但她从不喊苦、不喊累,无论哪一级别的赛事,都全力以赴。

在本届短道速滑全国总决赛上,刘佳宝凭借顽强拼搏的精神和娴熟的动作技巧在女子D组1000米、3圈和500米三项比赛中斩获金牌,同时

获得参加全国青少年短道速滑锦标赛资格,为学校赢得了荣誉,也赛出了黑龙江的实力和士气。

谈及此次获奖,刘佳宝坦言,除了平时自身刻苦训练以外,更离不开学校和老师一直以来的支持和鼓励。“为了让我安心参赛,班主任老师安排了专门的同学对我进行辅导。

在校期间,只要我有疑问可以随时找老师解答。课堂上,老师也会用多提问的形式关注我。不论是为了比赛训练请假,还是需要学校出证明材料,老师、教练和学校都不遗余力地配合。在我心情低落时,还会及时鼓励、开导我,让我有最佳的状态去赛场拼搏。”刘佳宝说。

我省体彩全时段“引导理性购彩”



生活报讯(张凯)年终岁尾,日前,省体彩中心负责人对记者表示:“2023年全年度,我省体彩都在时刻引导购彩者理性购彩,展现体彩责任为先的理念。”

2023年,省体彩发布了《黑龙江省体彩2022年社会责任报告》,编写立足彩票行业背景,突出黑龙江省体彩特色,力求符合业界同行的社会责任信息披露相关标准。《报告》披露,上一年度,我省体彩总销量46.04亿元,较上年增加5.70亿元,同比增长14.13%;筹集公益金11.36亿元,有力支持了体育强省建设和社会

公益事业发展。与此同时,2023年全省体彩系统围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”总体目标,按照“全产品、全渠道、全价值链”的思维,实现了体彩持续健康发展。为了对购彩者非理性购彩行为进行识别与劝阻,减少非理性购彩行为发生,让购彩者正确认知彩票,省体彩中心先后面向省、市地体彩机构人员、专管员开展引导性购彩措施培训,市地体彩中心则面向辖区体彩实体店代销者和销售员开展上述培训。培训过程中,培训师结合引导性购彩措施辅助工具,即实体店应对非理性购彩风险指导手册、未成年人购彩风险宣传单、购彩风格测试海报等工具,分别针对不同类型的非理性购彩行为提供识别方



体彩彩票

黑龙江省体彩管理中心协办

法,劝阻动作和话术示例,为销售一线提供参考;未成年人购彩风险宣传单,以图文的形式宣传未成年人购彩的危害,引导未成年人及其家长;购彩风格测试小游戏,结合测试结果有针对性地购彩者推送责任彩票理念等信息。

“通过全员参与培训,有利于体彩机构帮助代销者在销售过程中,对购彩者非理性购彩行为进行识别与劝阻,减少非理性购彩行为发生,让购彩者正确认知彩票。”省体彩中心相关负责人说。

体彩民间棋王争霸赛

黑龙江获“最佳组织赛区奖”

生活报讯(王明琛)日前,2023年中国体彩“好运·弈棋”来“全国象棋民间棋王争霸赛总决赛落下帷幕,黑龙江省获得“最佳组织赛区奖”。

从海选赛到地市及省级赛,黑龙江省全力以赴,通过全省体彩、棋协、实体店代销者、销售员等的努力,累计有近200家实体店参加今年的赛事活动,比赛场次达到了34780场,并因此荣获最佳组织赛区奖。

值得一提的是,经历了海选赛、地市级比赛层层选拔,“龙江棋王”刘伟立一路过关斩将获得参加全国总决赛的门票。他来自我省鹤岗市,是一位出租车司机,是草根棋王中的典型代表,也是公益体彩的见证者。

在历时两天的总决赛中,刘伟立在前3轮2和1负的不利开局下及时调整状态,最终取得1胜3和3负积5分的成绩,展现出“龙江棋王”的实力。

“感谢体彩提供的这次机会,让我可以在更高的舞台上和全国各省棋王切磋棋艺。我这次参赛主要以学习为主,收获了很多东西。”刘伟立说。

作为国家公益彩票,中国体彩彩票长期以来为象棋运动、全民健身的普及和发展提供了有力支持。从2019年起中国体彩彩票与中国象棋协会携



省冠军刘伟立(左)在比赛中

手,将象棋赛场“搬到”体彩实体店。中国体彩彩票全国象棋民间棋王争霸赛已经成功举办过四届,成为国内覆盖范围最广、参赛人数最多、赛事开展时间最长的群众性象棋赛事之一。



吉黑铁科高速公路通过交工验收

我省出省高速已达8条 总里程突破5000公里

02

用兔毛笔给雪花「做手术」拍雪花就像「拆盲盒」

礼物



解锁哈尔滨“趣体验”线路

感受独属于北国之城的冰雪魅力

02

哈尔滨天气预报	24日	多云	-12℃	西南风2-3级
	25日	多云有降雪	-9℃	西南风3-4级
	26日	多云	-12℃	偏西风3-4级

更亲 更近 更懂你



报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

